
I. 	 Allgemeines
	 Die Lieferungen, Leistungen und Angebote der ML KAMINOFEN  erfol-

gen ausschließlich aufgrund der nachstehenden Allgemeinen Liefer- und 
Zahlungsbedingungen unter Ausschluss entgegenstehender Geschäfts- 
bzw. Einkaufsbedingungen des Bestellers/Käufers oder anderer Ver-
tragspartner.

II.	 Angebot und Lieferung
1.	 Sämtliche Angebote, Preislisten, Liefertermine, Fristen und Werbeunter-

lagen der ML Kaminofen sind frei bleibend und unverbindlich, soweit sie 
im Einzelfall nicht ausdrücklich als verbindlich bezeichnet sind.

2. 	 Liefer- und Leistungsfristen verändern sich angemessen bei Störungen 
aufgrund höherer Gewalt (z. B. Krieg, Aufruhr, Eingriffe von hoher Hand, 
Feuer) und anderer, von ML Kaminofen nicht zu vertretende Hindernisse 
z.B. Störung bei der Eigenbelieferung, Streik, Aussperrungen, Betriebs-
störungen, etc.), soweit diese auf die Lieferung der Leistung der ML 
Kaminofen von erheblichen Einfluss sind. Wird aufgrund einer solchen, 
von der ML Kaminofen nicht zu vertretenden Störung die Lieferung oder 
Leistung dauerhaft unmöglich oder unzumutbar, kann die ML Kaminofen 
ganz oder teilweise vom Vertrag zurücktreten.

3. 	 ML Kaminofen  ist bei Waren mit Ersatzmöglichkeit grundsätzlich zur Lie-
ferung einer Ersatzqualität zu angemessenen Preisen berechtigt, soweit 
dies für den Besteller/Käufer zumutbar ist.

4. 	 Sichtbare Transportschäden müssen direkt schriftlich bei Anlieferung 
auf den Anlieferdokumenten quittiert/vermerkt werden. Verdeckte Schä-
den müssen ML Kaminofen spätestens nach 3 Werktagen nach Ware-
nannahme schriftlich gemeldet werden. Bei anderem Vorgehen wird eine 
Bearbeitung der Reklamation nicht mehr vorgenommen.

5. 	 Nimmt der Besteller/Käufer ordnungsgemäße Lieferungen oder Leistun-
gen vertragswidrig nicht ab oder wird durch seinen Wunsch der Versand 
verzögert, ist die ML Kaminofen berechtigt, die Waren auf Kosten und 
Gefahr des Bestellers/Käufers  1 Monat einzulagern oder selbst zu ver-
wahren. ML Kaminofen berechnet dem Besteller/Käufer die entstehen-
den Lagerkosten, mindestens 75,00 €  für jeden Monat. ML Kaminofen  
ist berechtigt, nach fruchtlosem Ablauf von 1 Monat anderweitig über 
den Liefergegenstand zu verfügen. Bei konkreter Nichtabnahme des 
bestellten Kaminofens verbleibt die geleistete Anzahlung bei ML Kamin-
ofen. Zuzüglich wird 30% des Verkaufspreises als entgangener Umsatz 
dem Käufer in Rechnung gestellt.

6.	 Jegliche Sonderanfertigungen oder Sonderbestellungen sind vom Rück-
gabe und/oder Umtauschrecht ausgeschlossen.

III.	 Preise und Zahlungsbedingungen
1. 	 Alle Preise der Kaminöfen oder Zubehör sind inkl. MwSt. und ab Lager  

ML Kaminofen in Duisburg.

2.	 Soweit nichts anderes ausdrücklich schriftlich vereinbart ist bei Kaufab-
schluss/Bestellung der Gesamtpreis fällig. Die Gesamtforderung  ist 
grundsätzlich als Vorkasse nach der Bestellung und vor Anlieferung  
zahlbar. Die Summe muss in bar oder durch Vorabüberweisung gezahlt 
werden. Sobald der Betrag unserem  Kto. .gut geschrieben ist, bereiten 
wir die Bestellung für den Versand vor. Sollte das bestellte Produkt nicht 
mehr lieferbar sein, so erstatten wir den Betrag binnen 14 Tagen zu-
rück. ML Kaminofen kann Teillieferungen, Sonderleistungen und Zube-
hör gesondert in Rechnung stellen. Wird nach Anlieferung des bestellten 
Produktes aus nichtigen Gründen eine Rücknahme verlangt, wird 50% 
der Gesamtforderung als Kostenersatzanspruch nicht zurückgezahlt. 
Kunden als Rechnungsempfänger können jederzeit ohne Angabe von 
Gründen auf Vorkassezahlung gesetzt werden.

IV.	 Eigentumsvorbehalt
1. 	 Bis zur vollständigen Bezahlung sämtlicher, aus diesem Vertragsverhält-

nis resultierender, gegen den Besteller/ Käufer zustehenden Ansprüche, 
behält sich die ML Kaminofen  das Eigentum an allen gelieferten Waren 
vor.

V. Gewährleistung
1. 	 ML Kaminofen  übernimmt keine Gewähr für die Eignung der Produkte 

zu einem nicht bestimmten Verwendungszweck, sofern dieser nicht aus-
drücklich Vertragsinhalt geworden ist. Auch hierbei erklärt  ML Kamin-
ofen  die entsprechende Eignung ausschließlich im Namen und Haftung 
der jeweiligen Patent- oder Markeninhaber, Entwickler oder Hersteller.

2.	 Im Gewährleistungsfall hat ML Kaminofen zunächst das Recht zur Nach-
besserung oder wahlweise Ersatzlieferung vorzunehmen. Schlägt die 
Nachbesserung oder Ersatzlieferung durch ML Kaminofen fehl, bleibt 
das Recht des Bestellers/Käufers unberührt, Wandlung oder Minderung 
zu beanspruchen.

3.	 Die Gewährleistung umfasst nicht die Beseitigung von Fehlern und Mehr-
aufwand, insoweit beides durch äußere Einflüsse, Handhabungsfehler, 
nicht von  ML Kaminofen  durchgeführte Änderungen und Anbauten und 
nicht von ihr genehmigte Dienstleistungen an den Produkten entstehen, 
es sei denn, der Besteller/Käufer weist nach, dass diese Handhabung 
für diesen gerügten Mängel nicht ursächlich war. Der Besteller/Käufer 
hat die fehlerhafte Ware auf eigene Gefahr binnen 8 Tagen ab Mängel-
rüge an die ML Kaminofen  zu versenden. Die Lieferung von Ersatzware 
erfolgt dabei grundsätzlich nur Zug um Zug gegen Rücksendung der als 
fehlerhaft gerügten Ware.

4.	 Für Folgeschäden und etwaige Nachbesserungen haften im Rahmen der 
gesetzlichen Produkthaftung jeweils die entsprechenden Hersteller. Eine 
Haftung der ML Kaminofen ist in diesem Zusammenhang ausgeschlos-
sen.

VI.	 Haftung
1.	 Für Produkte oder sonstige Ware der ML Kaminofen  haftet diese nur 

nach Maßgabe des Produkthaftungsgesetzes. ML Kaminofen haftet 
nicht, wenn von Seiten der ML Kaminofen oder des Herstellers aus-
drücklich auf diese Gefahren hingewiesen oder seitens des Bestellers/
Käufers oder Dritten solche Hinweise jedoch nicht beachtet wurden. 

	 Die Garantie beträgt 12 Monate ab Rechnungsdatum und erstreckt 
sich nicht auf: Verschleißteile bzw. .zerbrechliche Teile wie feuerfeste 
Brennkammerauskleidung, Glas und Rost. Schäden, die durch falschen 
Gebrauch entstanden sind.(Ungeschützt im Freien abzustellen, falsche 
Gasflaschen oder Anschlüsse verwenden) 

2. 	 Der Geschädigte hat der ML Kaminofen  den Eintritt eines Schadens-
ereignisses durch ein Produkt unverzüglich anzuzeigen. Wird diese, die 
der Geschädigte zu vertreten hat, unterlassen, so besteht für weitere, 
nach dem Schadensfall entstandene Schäden und Folgeschadens keine 
Haftung.

3. 	 Soweit nicht ein Fall der gesetzlichen Gewährleistung oder eine Haftung 
nach dem Produkthaftungsgesetz vorliegt, besteht eine Haftung aus 
anderem Rechtsgrund nur für Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit der ML 
Kaminofen, ihre gesetzlichen Vertreter oder ihre Erfüllungsgehilfen. 

VII.	 Montage- und Aufbauarbeiten
	 Gewünschte Montagearbeiten und Installationen  werden auf Wunsch 

durch ML Kaminofen kostenpflichtig durchgeführt.

VIII.	Schlussbestimmungen
1.	 Der Käufer/Besteller darf Rechte aus einem Vertag mit ML Kaminofen  

nur mit schriftlicher, vorheriger Zustimmung durch die ML Kaminofen  
abtreten.

2.	 Sollten sich einzelne Bestimmungen dieser allgemeinen Geschäftsbe-
dingungen und Lieferbedingungen als ungültig erweisen, so berührt das 
die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen nicht. 

3. Gerichtsstand ist Duisburg.
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